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noris network auf IT-Security-Messe it-sa 2012 - Rechenzentrumsdienstleistungen für Big Data<br /><br />Nürnberg, 31. August 2012 - Der
Rechenzentrumsbetreiber und ITK-Dienstleister noris network präsentiert sich auf der it-sa, der Spezialmesse für IT-Sicherheit, die vom 16. - 18. Oktober
2012 in Nürnberg stattfindet. Am Stand 404 in Halle 12 stellt noris network unter den Stichworten IT-Outsourcing, Cloud Services und Network <br>
Security neue Konzepte vor, wie Unternehmen beim Thema "Big Data" unterstützt werden können.<br />Das enorme Wachstum von Datenmengen
macht es Unternehmen immer schwerer, Speicherung, Sicherung und Analyse von Daten mit der eigenen IT-Infrastruktur effizient zu bewältigen.
Insbesondere die zuverlässige Absicherung umfangreicher, unternehmenskritischer Datenmengen verlangt nach externen Back-up-Rechenzentren. noris
network präsentiert sich hierzu auf der it-sa als Outsourcing-Dienstleister, der das Know-how, die Ressourcen und den Sicherheitsstandard hat, um diese
Daten zu handhaben.<br />Forum, Vortrag und Führung<br />Am Kongressprogramm der Messe beteiligt sich noris network mit einem Vortrag im Forum
"Blau" am Mittwoch den 17. Oktober 2012 um 11.00 Uhr. Herr Joachim Astel, Vorstand der noris network AG referiert über: "Outgesourcter
Applikationsbetrieb nach ISO 20000 beim Rechenzentrumsdienstleister".<br />Am ersten Messetag findet begleitend zur it-sa 2012 erstmalig der eco
Datacenter Expert Summit statt. Hierzu werden mehr als vierzig internationale RZ-Experten aus Deutschland und den benachbarten europäischen
Ländern auf der Bühne empfangen. Als Erfahrungsaustausch von RZ-Experten und IT-Leitern konzipiert, umfasst die Veranstaltung hochkarätige
Keynotes und fünf Podiumsdiskussionen. Letzter Programmpunkt des eco Datacenter Expert Summit ist eine Führung durch das neue Rechenzentrum
NBG 6 der noris network AG. Der erst kürzlich mit dem eco Internet Award 2012 in der Kategorie IT-Infrastruktur ausgezeichnete
Rechenzentrumsbetreiber noris network bietet den Fachbesuchern im Rechenzentrum NBG 6 die Möglichkeit, das ganze Maßnahmenbündel an
zukunftsweisenden Innovationen in den Bereichen Kühlung, Energie, Sicherheit und skalierbarer RZ-Infrastruktur live in Augenschein zu nehmen.<br
/>Joachim Astel, Vorstand der noris network AG, freut sich auf die diesjährige "it-sa"-Veranstaltung: "IT-Sicherheit und Zertifizierungen sind für uns
permanent zentrale Themen in allen Geschäftsbereichen der noris network AG, wie etwa den Netzwerkinfrastrukturen, Cloud Services und
IT-Outsourcing-Dienstleistungen. Der "eco Datacenter Expert Summit" wird in diesem Jahr auch zusätzlich eine unserer Basistechnologien - nämlich den
Betrieb von extrem hochverfügbaren und sicheren Rechenzentren - in den Fokus rücken, und damit die Bekanntheit unserer Marke "datacenter.de" weiter
steigern.<br />noris network AG<br />Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen maßgeschneiderte ITK-Lösungen in den Bereichen
IT-Outsourcing, Cloud Services sowie Network <br> Security. Technologische Basis dieser Services ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit einem
noris network-eigenem Hochleistungs-Backbone und mehreren Hochsicherheitsrechenzentren - darunter das Rechenzentrum NBG 6, eines der
anerkannt modernsten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas. Unter der Marke datacenter.de werden ergänzend zu den Individuallösungen
standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte angeboten.<br />Rechenzentren der noris network AG sind für ihr durchgängiges
Informationssicherheitsmanagement nach ISO/IEC 27001:2005 zertifiziert, tragen die maximale Anzahl von fünf Sternen, die der eco (Verband der
deutschen Internetwirtschaft e. V.) im eco Datacenter Star Audit zu vergeben hat, und viele kundenspezifische Prozesse sind durch die BaFin
(Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht) als bankensicher eingestuft.<br />1993 gegründet zählt die noris network AG zu den deutschen
Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute renommierte Unternehmen wie adidas AG, Cortal Consors S.A., Flughafen
Nürnberg GmbH, Max Bögl AG, Küchen Quelle GmbH, Puma SE, Schmetterling Reisen GmbH <br> Co. KG, Teambank AG u. v. m.<br />Hauptsitz: noris
network AG, Thomas-Mann-Straße 16-20, 90471 Nürnberg<br />Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100<br />E-Mail: vertrieb@noris.de, <br
/>Homepage: www.noris.de  <br />Kontakt:<br />noris network AG<br />Kirsten Meier<br />Thomas-Mann-Straße 16-20<br />90471 Nürnberg<br />Tel.
: +49 911 9352-0<br />Fax: +49 911 9352-100<br />E-Mail: kirsten.meier@noris.de <br />Homepage: www.noris.de <br /><br />
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Abgestimmt auf die Bedürfnisse mittelständischer Unternehmen bietet die noris network AG Managed IT-Services bis hin zum IT-Outsourcing in den
Bereichen Internet Service Providing (ISP), Virtual Private Network (VPN), Managed Security, Voice over IP (VoIP), Application Hosting, Terminal
Services, eCommerce Applications und Storage/Backup. Technologische Basis dieser Services ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris
network-eigenem Hochleistungs-Backbone und mehreren Hochsicherheits-Rechenzentren. Unter dem Markennamen datacenter.de werden
standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte angeboten. Rechenzentren der noris network AG sind für ihr durchgängiges
Informationssicherheits-Management nach ISO/IEC 27001:2005 zertifiziert und tragen die maximale Anzahl von fünf Sternen, die der eco (Verband der
deutschen Internetwirtschaft e.V.) im eco Datacenter Star Audit vergeben hat.1993 gegründet zählt die noris network AG zu den deutschen Pionieren auf
dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute neben der TeamBank AG eine ganze Reihe renommierter Firmen wie adidas AG, Cortal
Consors S.A., Flughafen Nürnberg GmbH, Max Bögl AG, Küchen Quelle GmbH, Puma SE, Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG u. v. a. m.
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